

## 江泽民的倒行逆施镇压法轮功， 对人类犯有十大罪状

### 一.江泽民是祸国殃民的独裁者

江泽民凌驾于法律之上，强迫修炼群众放弃对“真、善、忍”的信仰，严重践踏了《宪法》中：“公民有上访权利，有信仰自由”等条款；凌驾于国家政府之上，把过去国家政府授予的“明星功派”，私自定为“非法组织”“邪教”“反动势力”；凌驾于党的集体领导和《党章》之上，在人大会召开前，在国外私自对费加罗报记者宣布法轮功是邪教，迫使人大屈从它的意志。不顾一亿修炼人的呼声，不顾国家政府调查报告中公正客观的结论，无视世界40多个国家对法轮功的合法注册和褒奖以及对其镇压的谴责，一意孤行。

### 二.江泽民是凶狠残忍的暴君

根据不完全统计，江泽民策划对几十万善良的上访群众的打压，50000多名法轮功修炼者被捕和监禁，10000多人未经过法律程序被送劳改营；约600人被送进精神病院，强迫注射对神经有害的药物和电击；500多人被判刑；60多人被打死，更多的人被打伤，亿万亲朋好友受牵连。

更为狠毒的是对善良的法轮功学员滥用四十余种刑具，手指钉竹签、老虎凳、用火烧、放毒蛇蝎子咬，其手段之残忍连国民党的渣滓洞、白公馆都望尘莫及！多少人家破人亡，妻离子散；多少生命在残酷的刑具下默默消逝；更有多少鲜活的生命致伤，致残，再也无法站立……一笔笔血债，一幕幕人间悲剧。

### 三.江泽民是欺世无双的骗子

镇压法轮功本来就是无任何法律依据的，江泽民靠的是无中生有，造谣惑众。在开动国家一切宣传工具欺骗国民的同时，也向全世界播出谎言。

在CBS专访节目中，江泽民对该节目主持人华莱士说：“他们的领袖李洪志自称是菩萨转世，耶稣转世。他说世界末日就要来临，地球将会爆炸。”翻遍大法书籍也无此话，而有据可查的倒是1999年7月22日《我的一点声明》中李老师说：“我也从来没说过我是释迦牟尼”，《在北美讲法》中说：“所有称在一九九九年将要发生什么地球的灾难啊，或者是宇宙的灭亡啊，这样的事情是根本就不存在了”可见，江泽民按己所需，毫无根据的信口雌黄到了何等地步。身居高位的江氏尚且如此，那么宣传机构“敛财”“豪宅”“1400人致死”“集体自杀”等一系列谎言的产生就可想而知了。

### 四.江泽民是中华民族的败类

本来4.25时，朱镕基总理与法轮功学员的沟通已是息事宁人，“两办”又发表文章向全世界庄严承诺“人们有练习某种功法的自由”。可是不出三个月，就开始对法轮功进行全面镇压。泱泱大国出尔反尔已被世人耻笑，更何况江泽民把谎撒到全世界，说“法轮功导致数千人自杀”等。在国内破坏法轮功的同时，在世界各地大言不惭地说：“现在是人权最好时期”。把谎言成堆的小册子亲自送给各国领导人……现在许多国家和国际组织知道了江泽民镇压法轮功的真相后，纷纷发表声明谴责中国政府镇压法轮功，江泽民为中国政府丢尽了脸面。

### 五.江泽民是亡党亡国祸根

江泽民镇压法轮功，它的话便可以高于法律、大开杀戒，置已有的社会制度社会进步于不顾，使几代人的艰苦努力付诸东流。人民翘首以待的中国法治建设和政治改革本来已初具雏形，却在一夜间毁于江泽民个人淫威的大发之中。它不准人民选择自己的信仰和思想，不惜用整个国家的命运做为代价，出卖中国的世界地位和历史前途。

### 六.江泽民是颠倒黑白的阴谋策划者

1998年下半年，以乔石为首的部份全国人大退休老干部，根

据大量群众来信反映，对法轮功进行调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，于年底向江提交了调查报告，由于报告中提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，令江大为不悦，当即批示（大意）：写得玄乎乎，我看不懂，并把报告推给罗干。罗干自然

心领神会，以“法轮功有国外政治背景”为由，和其连襟何祚庥一同导演了“天津事件”和“7.22事件”。事后，江泽民嫁祸于法轮功，动用国家所有宣传媒体向全国人民播放假新闻，把法轮功的和平请愿说成是“聚众闹事”；把自己失去民心说成是“法轮功与党争夺群众”；把无处说话，不得不去天安门广场的请愿说成是“向党和人民示威”；把全世界各国的谴责说成是“法轮功投靠国外势力”……翻手云，覆手雨，颠倒黑白，欺骗人民。

### 七.江泽民是丧心病狂的刽子手

法轮功群众修炼的是宇宙特性“真、善、忍”，是教人向善，提升道德，回归人类先天善良本性的根本保证，这就是为什么法轮功学员能够视死如归，前仆后继地上访，善意地向政府和世人讲清真相的原因所在！在江氏监牢里关押的有开国元勋，有劳模，有人大代表，有曾经为国家作出突出贡献的科技工作者，有捐款十几万给大西北建设的“不留姓名的北京人”……他们都是共和国建设的基石、脊梁！江泽民凶狠残忍，叫嚣要政治上搞臭，经济上截断，肉体上消灭。指使打手动用四十多种刑具威逼他们放弃对宇宙真理“真、善、忍”的信仰，有六十多人被迫害致死。

### 八.江泽民是违法乱纪的罪魁祸首

根据《宪法》以及最高人民检察院的相关规定，现向全国人大执法检查组、最高人民检察院领导举报如下情况：

1999年10月25日，江泽民接受法国《费加罗报》记者采访时妖言惑众：“法轮功是危害社会和人民的邪教。”

首先这段话违背了事实。法轮功自1992年传出，其不同于一般气功，要求炼功人不仅炼动作，还要重德修炼心性，提高思想境界，达到“无私无我，先他后我的正觉”，这与邪教有着天壤之别。

其次，这段话违反了《宪法》中规定的关于“中华人民共和国主席的行为规范”《宪法》第八十条规定：“中华人民共和国主席根据全国人民代表大会的决定……发布动员令”。而这样以访谈形式宣布对涉及国际范围的群众修炼活动给予定性的，且开始带领警方对法轮功进行大规模拘役，劳教等，严重违反了《宪法》所规定的国家主席的行为。江某称“根据不完全统计，因炼法轮功致死达一千四百多人”，却提供不出这些人的姓名，工作单位，住址和死亡时间等法律定性程序，而是为达到破坏法轮功目的，大批拘禁，劳教，致伤致残，千万人被开除公职，撤职等。给社会造成难以估量的损失。

根据《刑法》第十三条规定，江某犯有：1. 滥用职权罪；2. 侮辱殴打罪；3. 非法剥夺公民信仰罪；4. 非法拘禁罪；5. 非法搜查罪；6. 刑讯逼供罪；7. 暴力取证罪；8. 伪证罪；9. 妨害作证罪；10. 打击报复证人罪；11. 诬告陷害罪；12. 报复陷害罪；13. 虐待被监管人员罪；14. 故意伤害罪；15. 过失致人死亡罪；16. 故意杀人罪；17. 徇私枉法罪；18. 侵犯通信自由罪；19. 私自开拆、隐匿、毁弃邮件电报罪。

### 九.江泽民是一切邪恶势力的总代表

江泽民集“假、恶、暴”于一身，这就是他为什么不遗余力的把谎言、谣言、嫉恨、恶毒走一路，撒一路的根本原因。如果江泽民真的认为亿万法轮功修炼群众是他的威胁，当了解事实后，就会改正

其错误的做法。如果他真的认为法轮功是中国内政，他就不会主动向外国记者宣布法轮功是邪教，也不会在各国首脑的会晤时大量散发攻击法轮功的材料。好人自会了解“真、善、忍”的好处，坏人生来就仇恨“真、善、忍”，并与之势不两立，否则就无正邪可分了。邪恶生命的代表——江泽民自然不会接受“真、善、忍”，所以镇压的必然性就从这里开始。

## 十.江泽民是危害人类的历史罪人

镇压法轮功不仅危害中国，更是为害世界，为害人类！在人类面临重大转折，这个重要历史关头，亿万中国人民适时的抓住了这个千载难逢的时刻，可是，这是历史赋予中国的为人类作出巨大贡献的辉煌使命，却断送在江泽民的一己私利欲望中。

## 李洪志师父自去年7月以来首次参加学员修炼心得交流会

10月21日下午3时30分，李洪志师父自去年7月以来首次参加学员修炼心得交流会。当师父出现在美国西部学员在旧金山 Hyatt Regency 宾馆举办的修炼心得交流会会场时，与会学员惊喜交加，立即全场起立，报以长时间的掌声。在庄严、热烈的气氛中，师父

## 大纪元时报：法轮功问题上中共高层岐见付诸行动，朱鎔基以总理之尊出面干涉叫停

中共高层就应如何处理法轮功问题一直存在着分歧，而肆意践踏宪法，在全国范围内策动武力镇压法轮功，则完全是江泽民个人一意孤行的结果。随着法轮功修炼者顽强而旷日持久的反抗，对法轮功问题的意见分歧日益扩大，到了近日，

反对镇压的一方已由意见分歧发展到诉诸行动了。

大纪元新闻记者汪玉从北京发来消息称：前天，朱鎔基以总理之尊亲自前往北京市公安局第五处，要求公安人员「不要再难为法轮功学员啦」。这个消息已通过不同渠道的得到证实。

朱鎔基的这一举措，政治意义非同小可，既反映出中共高层对法轮功问题的重大分歧，又

今天，江泽民已经一步步地走上历史的审判台了！

善良的声音在呼喊，

江泽民：还法轮大法清白！

还李洪志老师清白！

还60多名法轮功学员的生命！

还万名狱中学员的人身自由！

还上亿炼功群众的合法修炼环境！

天理昭昭，善恶有报！江泽民血债累累，罪恶滔天，早已人神共愤。全世界所有善良正义的力量终将看到上天对江氏之流严厉宣判的结果。

宣判人：善良的人们

做了30分钟气势磅礴的即席演讲。

师父在讲话中提到：“再借这个机会向所有美国、加拿大各级政府授予我们的荣誉和授予我个人的荣誉表示非常的感谢！在这个特殊的环境中，我不能一一去向他们表示感谢，但是，我会把未来的美好带给他们！”

反映出「江核心」已经裂变，江泽民个人威信及权力已经直线跌落。

据报导，中共高层反对镇压法轮功者有朱鎔基、李瑞环、尉健行、胡锦涛等人，还有退居「二线」的乔石等，他们恰好又是最为反对江泽民恋权的人。

大纪元时报今日早些时候曾发布消息，报导江泽民突然身患离奇「坏死病」，并分析江泽民

的「坏死」将引起倒江运动的兴起。细看这次朱鎔基在法轮功问题上作出与江泽民公开对立的举措，等于是给江泽民一记响亮的耳光。

我们不妨作这样猜测：这是朱鎔基等人与江泽民公开决裂的信号，亦是中共高层「倒江运动」的开始。江泽民之末日近矣！

## 法轮功拟在美控告江泽民

据大纪元时报10月23日报导，法轮功发言人张而平廿三日透露，法轮功目前正在寻求通过法律途径，拟在美控诉中国国家主席江泽民迫害大陆法轮功学员，并对大陆公检法系统参与殴打及虐待学员致死的凶手提出诉讼。

据台湾联合报引述张而平强调，一旦江泽民访美，或公安来美出差或观光探亲，案件将有可能成立。他并称，目前已有很多人愿意提供法律援助，支持他们的行动。

## 江泽民现世现报-身患绝症医生建议截肢

据内部消息，中共中央主席江泽民近日患一种怪病，一侧下肢发黑坏死，且病情发展迅速，医生查不出原因也叫不出病名，只好称之为“败死病”。医生会诊后建议立即截肢以控制病情发展，但江泽民为维护领袖形象而加以拒绝。

## 被迫害致死法轮功学员简介

张志友：男，45岁，山东潍坊市潍城区于河镇人，与妻子李玲云都是大法修炼者，夫妻俩人孝敬父母、乐于助人，在村里威信很高。

1999年7月21日，夫妻二人因进京上访被抓至镇政府，惨打后，每人逼交1700元。1999年10月，妻子李玲云又一次进京上访，镇政府把张志友拖至司法所，毒打了一天。2000年4月，妻子李玲云又一次进京上访押回潍坊后，被镇政府打手打昏死过去、不省人事。打手不想承担责任，让一大法弟子用三轮车送回家中。张志友在外躲藏一个月，回家后仍难逃厄运，被镇政府打得满身黑紫，二个多月后还胸部憋闷，疼痛难忍、不敢喘息。夫妻两人被逼迫交8000元，他们四处借债，生活极其艰难。

2000年10月4日，他们为讲清法轮功真相，为大法说一句公道话，再次进京上访。10月5日在天安门广场被便衣骗至一处，后转送潍坊驻京办事处。10月6日凌晨，在押送途中张志友自知这次押送回于河镇，即使不被活活打死，也会惨遭折磨，因为“中央”新的打压、迫害法轮功政策已人人皆知，他们在邪恶的新授意下更有恃无恐，所以押送车行至沧州时，决定不如再次返回北京上访，为大法洗刷不白之冤。便与其它四人在警察熟睡的情况下从车窗跳下，张志友身亡，于10月8日在沧州被强行火化。

## 执意殴打学员导致自身瘫痪

黑龙江省牡丹江市阳明公安分局大庆派出所管片民警李亚军，现年39岁。在拷打大法学员时，他的心比豺狼还凶残。有一个女孩子被他绑在椅子上，左右打嘴巴子，一边打一边骂。几天后，李亚军的手和胳膊开始发麻，心里也有点害怕。一大早就跑到一位大法学员班上问：“我现在胳膊和手发麻，是不是打你们学员打的？”我们这位大法学员回答：“我们修炼人叫悟一悟，你是常人，你自己想吧！”李亚军反过来说：“我就不信，以后再抓住你们，我不打，我还踢哪！”事过几天，派出所又抓了不少大法弟子，李亚军大打出手，但还解不了他心头之恨，用穿着皮鞋的脚全力地踢那些手无寸铁的大法学员，嘴里不但骂我们伟大的师尊，还叫：“我打你的弟子，看你能把我怎么样？！”歇斯底里发作完了不久，这位江泽民的忠实走狗——年仅39岁的年轻民警就全身瘫痪了。